

АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

16+

антиспрут.рф

11 июля 2019 года №27(1340)

Цена свободная

Выходит с 15 января 1991 года.

МНОГОДЕТНЫМ
МАМАМ
СТАНЕТ ЛЕГЧЕ.

КОМУ ЕЩЕ
ПОЛЕГЧАЕТ



Читайте 4 страницу.

СЕМИНАР-СОВЕЩАНИЕ по стратегии повышения качества жизни

На минувшей неделе в Тимашевске прошёл семинар, на котором собравшиеся совещались по теме реализации Указа Президента РФ от 7 мая 2018 г. «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» на территории Центральной экономической зоны Кубани.

В целом по стране на реализацию майского Указа направят около 25 триллионов рублей, 8 миллиардов из которых надо изыскать

ПРЕСУТСТВОВАЛИ представители краевых профильных министерств, регионального штаба ОНФ в Краснодарском крае, депутаты ЗСК, главы муниципалитетов, руководители муниципальных управлений образования Центральной зоны региона. Председательствовала на пленарном заседании семинара вице-губернатор Анна Минькова (на снимке). А также выступила с докладом «О ходе реализации национальных проектов». Вице-губернатор отметила важность реализации нацпроектов в социальной сфере и в целом. В крае реализуется 23 региональных проекта в рамках национальных направлений: «Демография», «Здравоохранение», «Образование», «Культура». Например, проект «Демография» состоит из пяти проектов, на реализацию которых только в текущем году предусмотрено семь с половиной миллиардов рублей, из которых 3,2 миллиарда уже выделены. Краевым материнским капиталом с начала года воспользовались около полутора тысяч семей, 1075 супружеских пар прошли лечение бесплодия с применением ЭКО. Краевое министерство труда и соцразвития определило дополнительные меры стимулирования рождаемости и поддержки семей с детьми. И эта работа по поручению губернатора продолжается.

Анна Минькова проинформировала собравшихся о том, что Краснодарский край делает для реализации нацпроектов «Здравоохранение», «Образование», «Культура», и напомнила о персональной ответственности глав муниципалитетов за освоение средств, выделенных на реализацию нацпроектов.

О ПОЛОЖИТЕЛЬНОЙ практической работе по обсуждаемой теме поделился глава муниципального образования Тимашевский район Андрей Пантелей (на снимке слева). Член штаба регионального отделения Общероссийского народного фронта в Краснодарском крае Даниэль Башмаков выступил с докладом на тему:



Следует отметить, Даниэль Башмаков кроме активного участия в ОНФ, также является председателем Краснодарского краевого отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ». И, выступая уже после работы пленарного заседания по тематическим площадкам (на нижнем снимке), обратил внимание, что взаимопонимание между бизнесом и властью пока что не достигнуто. Например, по налоговой нагрузке. В частности, по резко возросшим платежам за землю. Ряд бизнесменов вынуждены просто сворачивать свою деятельность, увольнять работников. По-прежнему у бизнеса остаются вопросы по организации проверок, которые паразитируют на работе. Называют также непроработанным подход к привлечению инвесторов, когда привлекают на территорию одного, а десять местных бизнесменов потом вынуждены сворачивать свою деятельность – со всеми вытекающими последствиями для бюджета, власти, общества.

Участникам семинара, прошедшего в Тимашевске, предложено внести изменения в Устав ОНФ в Краснодарском крае, чтобы включить в него нормы, направленные на поддержку предпринимательской инициативы. Участники семинара, включая представителей ОНФ, предложили ряд конкретных мер, направленных на улучшение условий для предпринимательской деятельности. В частности, было предложено упростить процедуры регистрации бизнеса, снизить налоговую нагрузку, создать специальные программы поддержки малого и среднего бизнеса, а также разработать механизмы для координации действий государства, бизнеса и общества в интересах развития региона.

О того, насколько внимательно эти и другие предложения будут рассмотрены и учтены властями, будет зависеть дальнейшее взаимопонимание. Но уже одно то, что эти вопросы обсуждаются на подобных семинарах, вселяет уверенность, что шаги на встречу друг другу обязательно последуют.

(Окончание на 2 странице).

СЕЙЧАС, правда, страсти поутихли. Года три назад в Земельный кодекс были внесены существенные изменения на счет преимущественного права выкупа арендованной земли. И фирмачи быстро договорились с мелкими роговскими землевладельцами о приемлемой цене за их наделы.

Хотя на счет мелких землевладельцев, пожалуй, я неправ. Именно роговчанам в постсоветские годы «черного передела» достались самые большие, по сравнению с другими хуторами и станицами, земельные паи. Без самого малого, по четыре гектара на душу. И это вам не какие-нибудь там подзолы или супеси с суглинками, а жирющий кубанский чернозем, куда дышло вонюхи – и оно по весне зазеленеет.

Но, удивительное дело, есть люди, которым это плодородное богатство, в буквальном смысле, и даром не нужно. Причем многие из них жили, а может быть, и продолжают жить во все той же станице Роговской, еще недавно сотрясаемую от земельных жалоб и скандалов.

Мы пишем об этом, основываясь на материалах процесса, прошедшего недавно в Тимашевском районном суде по заявлению Роговской сельской администрации. Председательствовал на нем федеральный судья Хазрет Жане, рассмотревший иск о признании права муниципальной собственности Роговского сельского поселения на невостребованные земельные доли.

То есть, станичное руководство решило вернуть в свой земельный фонд около полутора сотен земельных наделов, разданных давным-давно в рамках земельной реформы постсоветской России конца прошлого века. Так, напомню, было необходимо, по мнению младореформаторов, как обязательный элемент для создания рыночной экономики.

Большинство бывших колхозников тут же отдало свои земли в аренду местным фермерам, а затем и французской фирме, наладившей выращивание поливных культур

В станице Роговской – все большое. Она, можно сказать, является колыбелью самого большого колхоза имени Калинина с гигантскими даже по бывшим, советским меркам посевными площадями. И страсти здесь кипели самые большие из-за земельных разногласий, когда местное население осознано, насколько оно продешевило, отдав в аренду свои земельные наделы французам на долгие годы «за шапку сухарей». Кажется, совсем недавно еще весь район трясло от бесконечных жалоб, рассыпаемых в высокие инстанции на «проклятых буржуинов», которые якобы обманули неграмотных, доверчивых крестьян. Несколько раз дело даже доходило до организованных голодовок.



БОГАТСТВО, КОТОРОЕ «НА ДОРОГЕ ВАЛЯЛОСЬ»

вокруг Роговской. Но полторы сотни крестьян за более чем два десятилетия так и не воспользовались правом распоряжаться ими или обрабатывать свои наделы.

Больше того, они даже не оформили свои земли должным образом, чтобы совершать с ней законные сделки. То есть эти земли в натуре существуют, а их хозяева, выражаясь современным языком, как бы виртуальные. Иногда в буквальном смысле, потому что уже давно умерли, а их наследники почему-то тоже не спешат формально закрепить за собой завещанные или автоматически перешедшие в их

собственность земучастки. Некоторые из-за разгильдяйства. А иногда по незнанию. Ну, откуда, например, знать дальним сибирским родственникам, что умершая прабабушка по материнской линии владела аж четырьмя гектарами чернозема на далях Кубани?

И таких примеров, как выяснилось в судебном процессе, масса. Так, по разосланым заранее судом повесткам владельцам участков, практически никто на заседание не явился. Но суд – не частное заскокное бюро для поиска приватных интересантов. На этом административная

инициатива перераспределения земельных долей в общую пользу и закончилась, если бы судья Жане настоятельно не рекомендовал сельскому руководству застичь рукава и активнее взяться за поиски владельцев или наследников владельцев частных земель. Нужно было исклучить все возможности нарушения их прав.

К делу были привлечены практически все работники администрации и квартальные: те пошли по дворам в поисках нерадивых землевладельцев, чтобы известить их о грядущих переменах. Это притом, что все остальные формальные условия уже

ний упорство и целеустремленность их коллеги из Роговской В.Е. Дикого в поисках и обретении резервов для своей станицы и хуторов.

В свою очередь Владимир Евгеньевич в беседе с корреспондентом попросил не переоценивать его личный вклад в это дело, заявив, что это общая заслуга всей сельской администрации и всего сельского актива.

А. МИРОНЧУК.

ФОТО: http://lbolimp.ru/wp-content/uploads/2016/11/zeml_nas1-1024x686.jpg

СЕМИНАР-СОВЕЩАНИЕ по стратегии повышения качества жизни

(Окончание. Начало на 1 странице).



НА ТЕМАТИЧЕСКОЙ площадке «Здравоохранение» модератором выступала заместитель регионального министра Валентина Игнатенко. Медики, представители регионального штаба ОНФ и местной общественности обсуждали проблемы кадрового обеспечения, диспансеризации и многие другие вопросы. Конкретно по Тимашевской ЦРБ выступили член регионального штаба ОНФ Виталий Лебедев, председатель Тимашевского районного совета ветеранов Любовь Головко, председатель территориального органа самоуправления №1 Татьяна Божко. При том, что в ЦРБ происходят положительные изменения, тем не менее, проблем остается немало. Это же отметила региональный замминистра – относительно не только Тимашевского района, но и всей отрасли.

Конкретно по городу Тимашевску – в микрорайоне Индустриальный, в котором 10 тысяч жителей, терапевт в ближайшее время будет работать на постоянной основе. Также в первой половине августа патологическое отделение начнет

работать и по субботам, а другие проблемы этого специфического отделения, на которые жалуются тимашевцы, судя по всему, еще не раз придется обсуждать общественности, медикам, местной и краевой властям.

Вопрос о стратегическом взаимодействии общества, бизнеса и власти, с докладом по которому выступил член регионального штаба ОНФ, для Тимашевского района особенно актуален. Памятен случай, когда очень быстро встал вопрос взаимодействия общественности и власти, когда бывший глава района Алексей Жиглов и бывший глава города Тимашевска Павел Буряк настойчиво пытались при кредитном бюджете построить на

центральной площади цветодинамический фонтан за 34 миллиона рублей. В то время как, например, в микрорайоне Садово оставались нерешенными серьезные проблемы с водоподготовкой. А к двум микрорайонам города, еще 25 лет входящим в состав Тимашевска, водопровод не то что не подведен, но даже и не запланирован. Обещанный во время выборной кампании Алексеем Жигловым газопровод в эти микрорайоны так и не пришел. Изношенность водопроводных систем в городе составляет до 80 процентов. И так далее и тому подобное. Только после активного обсуждения этого вопроса в газете «Антиспрут» и вмешательства

регионального штаба ОНФ строительство третьего в городе фонтана было признано неэффективными тратами, не являющимися первоочередными, что отметили как районный, так и краевой прокуроры.

Кстати, недавно в муниципальном образовании Тимашевский район в рамках проекта ОНФ «С чего начинается Родина», проводилось анкетирование: тимашевцам предлагалось назвать 5 личностей, которые наибольшим образом повлияли на жизнь соответствующей территории. И вот в 180 анкетах имена бывших руководителей Тимашевского района Алексея Жиглова и города Тимашевска Павла Буряка отмечены всего три раза. Более того,

их земляки-медведовцы в анкетах ни разу не отметили своих бывших выдвиженцев не только в числе первых, вторых, третьих, четвертых и пятых – вообще, ни разу не упомянули. А ведь бывшими руководителями они стали менее года назад.

Сегодня взаимодействие общественности и тимашевской власти на ином уровне и продолжает укрепляться. Хочется верить, положительная тенденция не изменится. Мы уже не раз в своих публикациях касались этой темы.

Прошедшее совещание в городе Тимашевске муниципалитетов Центральной экономической зоны Краснодарского края – безусловно, одна из форм укрепления «стратегического взаимодействия общества, бизнеса и власти – на пути реализации национальных проектов».

Виталий ЛЕБЕДЕВ.

НА СНИМКЕ: делегация регионального штаба ОНФ в Краснодарском крае на совещании в Тимашевске (+ автор снимка А. Мирончук).

Фото Александра МИРОНЧУКА.

● РОГОВСКАЯ

КАК В СКАЗКЕ

С 24 по 29 июня 2019 года в Сочи состоялся международный фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества «Черноморская радуга».

СВОИ таланты показывали ребята из Европы и Азии: русские, киргизы, якуты, украинцы, калмыки, чуваши и многие другие национальности. Танцевальные, вокальные и театральные номера вызывали изумление и восхищение зрителей, отдыхающих, поставили в затруднительное положение жюри при подведении итогов. Кстати, жюри было очень профессиональным. Его представляли руководители лучших хореографических коллективов планеты, преподаватели ведущих высших учебных заведений культуры России, заслуженные и народные артисты.

Названия каких только больших городов не звучали на большой сцене Адлера – курорта, где жили и выступали юные дарования. Как же приятно были удивлены хозяева и гости юга России, когда объявили выступление дуэта Валерии Гапон и Дмитрия Ситникова с бальным танцем из станицы Роговской Тимашевского района Краснодарского края.

Наши юные земляки стали лауреатами второй степени, привезли кубок, грамоты и благодарности руководителю кружка, преподавателю-наставнику дуэта работнику роговского Дома культуры Игорю Александровичу Кудашеву и организатору этой уникальной поездки Светлане Владимировне Залозней, директору МБУК «Роговская СЦКС». Представители всероссийского фонда развития творчества детей в благодарственном письме посыпали С.В. Залозней дальнейших профессиональных успехов и выразили надежду на дальнейшее сотрудничество.

Валерия и Дмитрий также успешно поучаствовали во всероссийском конкурсе спортивно-бальных танцев, где набрали баллы для дальнейшего роста и продвижения.

Пальмы магнолии, лианы, ласковое и теплое Черное море, шведский стол, прекрасные условия в пансионате «Смена», где проживали ребята со своими родственниками и учителем, мастер-класс у лучших танцовщиков России, различные игры и развлечения, путешествие по олимпийской деревне, в поезде, поющие фонтаны никогда не уйдут из



памяти. Дети шесть дней находились в настоящей сказке.

Огромное спасибо за поездку Светлане Владимировне Залозней, а также спонсорам: администрации и коллективу ООО «Кубанские консервы»!

В. ГАПОН, В. СИТНИКОВА.

ст. Роговская,
МО Тимашевский район Краснодарский край.

● Международный конкурс «КУБОК СОДРУЖЕСТВА 2019»

КОНКУРС НА МОРЕ – С МОРЕМ ВДОХНОВЕНИЯ

В городе Сочи прошёл международный конкурс «Кубок Содружества 2019», в котором принял участие образцовый танцевальный коллектив «Зёрнышко».



Сочи – хорошее место для отдыха в любое время года. Здесь мягкий климат, красивая природа, большое количество экскурсий и интересных развлечений. Конкурс на море – это всегда море вдохновения и яркой творческой энергетики.

Молодые танцоры смогли продемонстрировать свои достижения,

ния, увидеть выступления лучших, талантливых детей и молодежи из разных регионов России и ближнего зарубежья, погрузиться в творческую среду знакомства, творческого и личностного общения друг с другом и с жюри – высокопрофессиональными мастерами в хореографии.

Образцовый танцевальный

коллектив «Зёрнышко» получил диплом лауреата II степени, еще больше сплотился. Вместе все мы пережили столько эмоций! И еще раз доказали, что мы многое можем.

Д. ГУСАРЬ.

ст. Роговская.



ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
ИНФОРМИРУЕТ:

ВЫПЛАТА ПО УХОДУ ЗА ДЕТЬМИ-ИНВАЛИДАМИ И ИНВАЛИДАМИ С ДЕТСТВА ПОВЫШЕНА ДО 10 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

Согласно Указу Президента с 1 июля 2019 года повышена ежемесячная выплата по уходу за детьми-инвалидами и инвалидами с детства первой группы. Ее размер увеличен почти в два раза, с 5,5 тыс. до 10 тыс. рублей. В таком размере выплата предоставляется осуществляющим уход родителям и усыновителям детей-инвалидов или инвалидов с детства первой группы, а также опекунам и попечителям. Для других ухаживающих выплата, как и раньше, составляет 1,2 тыс. рублей.

В новом размере выплата будет осуществляться не только тем, кто с июля обратится за ее оформлением, но и всем нынешним получателям, численность которых в Тимашевском районе составляет 302 человека. Повышение выплаты произошло для них беззаявительно.

Напомним, ежемесячную выплату по уходу получают проживающие в России неработающие трудоспособные граждане, которые ухаживают за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства первой группы. Выплата устанавливается к пенсии ребенка-инвалида или инвалида с детства.

Обратиться за оформлением выплаты по уходу можно в клиентскую службу Пенсионного фонда и через личный кабинет на сайте ПФР, в котором работают сервисы подачи заявлений о назначении выплаты и о согласии человека на осуществление ухода.

235 ТЫСЯЧ ПЕНСИОНЕРОВ КУБАНИ ПОЛУЧИЛИ ПЕРЕРАСЧЕТ СОЦИАЛЬНОЙ ДОПЛАТЫ К ПЕНСИИ

В результате проведенного перерасчета социальной доплаты к пенсии 235 тысяч неработающих пенсионеров Кубани, в том числе 4819 неработающих пенсионеров Тимашевского района получили повышение выплат. В среднем ежемесячные доплаты выросли на 474 рубля по страховым пенсиям, на 105 рублей по пенсиям на государственном пенсионном обеспечении.

Перерасчет проведен в соответствии с внесенными в апреле этого года изменениями в федеральные законы «О государственной социальной помощи» и «О прожиточном минимуме в Российской Федерации».

Повышение прошло в беззаявительном порядке.

Абсолютное большинство пенсионеров получили повышенные выплаты вместе с пенсии за май. Помимо увеличенной социальной доплаты, в майские выплаты также вошла прибавка в результате перерасчета соцдоплаты с января по апрель. Новые правила определения размера ФСД, согласно внесенным поправкам в закон, распространяются на весь 2019 год и таким образом охватывают проведенные с начала года индексации пенсий и социальных выплат.

В соответствии с действовавшим до 2019 года порядком размер социальной доплаты к пенсии определялся с учетом проводимых индексаций пенсии и ежемесячной денежной выплаты. Это приводило к тому, что каждая новая индексация увеличивала размер пенсии или ежемесячной денежной выплаты и пропорционально уменьшала назначенную социальную доплату. В итоге выплаты пенсионеров даже после индексации могли оставаться без изменений, хотя и обеспечивались на уровне прожиточного минимума.

Принятые в закон поправки предполагают, что доходы пенсионера, которые включают в себя пенсии, соцвыплаты и некоторые другие меры поддержки, сначала доводятся социальной доплатой до прожиточного минимума, а затем повышаются на суммы проведенных индексаций. Таким образом, прибавка в результате индексации устанавливается сверх прожиточного минимума пенсионера и не уменьшает доплату к пенсии.

РУСЬ ДА КАЗАЧЬЯ ВОЛЯ

Когда говорят о России,
Я вижу родную Кубань.
Могучие горы, степные просторы,
Приморского берега грань.
Леса и поляны, сады и лиманы.
Всё это – родная Кубань.

НАШ КРАЙ богат традициями и обычаями, которые развивались и передавались по наследству благодаря казакам – огромное наследство оставил нам казачий быт. Казаки жили, растяли хлеб, охраняли свои земли, но всех их связывало одно – родной край.

4 июля сотрудники роговского Дома культуры Арина Алексеева и Анна Мамулян посвятили мероприятие викторине о казачьих традициях, которое прошло в загородном стационарном лагере отдыха и оздоровления «Золотой колос». Данная викторина была призвана проверить эрудицию и активность ребят.

В ходе викторины многие правильно ответили на вопросы, узнали много интересного из повседневного быта казаков, их увлечениях, оружии, праздниках и национальных блюдах.

Закончили мероприятие интересным конкурсом, в котором ребятам предстояло понять и объяснить смысл предложений на кубанском языке. Все с большим удовольствием справились с заданием.

А. АЛЕКСЕЕВА,
зав. культмассовым сектором роговского ДК.

МНОГОДЕТНЫМ МАМАМ СТАНЕТ ЛЕГЧЕ.

Кому ещё полегчает



Светлана БЕССАРАБ –
член регионального штаба ОНФ
в Краснодарском крае,
депутат Государственной Думы
ФС РФ.

НА МЕДИАФОРУМЕ Наталья Костенко обратилась к Владимиру Путину (опубликовано на официальном сайте Кремля) с предложением по возведению социальных объектов. У нас сейчас грандиозная стройка в социальной сфере будет проходить в связи с национальными проектами, и это реально здорово. Но нас не может не беспокоить, как это будет происходить с учётом тех текущих проблем, которые существуют. У нас есть позитивный опыт капитального ремонта, где подрядчикам выдвигаются дополнительные требования: это ограниченное количество времени; отсутствие компаний в списке недобросовестных поставщиков; отсутствие претензий надзорных органов. И второй момент – неадекватное ценообразование. Если работа стоит десять рублей, а закладывается на конкурс два рубля, то, конечно, ни один добросовестный подрядчик на эту работу не пойдёт, и туда приходят либо мошенники, либо сумасшедшие. У нас Правительство полностью осознало проблему в этой сфере, но, к сожалению, уже больше двух лет не может никак найти решение. И тут, наверное, нужно уже нам с Вами придумать какой-то дополнительный волшебный стимул для Правительства, чтобы эта проблема была, наконец, завершена. И третий момент. Без привлечения дополнительного внимания правоохранительных органов тут ничего не решишь.

Владимир Путин отметил: «Что касается объектов социального назначения, там выработан определённый порядок льготирования, и можно подумать о том, что добавить в систему этих льгот, чтобы было выгодно работать.

Но ключевых вопросов два. Первый – нужно менять устаревшие различные правила и СНиПы. И нужно решить вопрос с ценообразованием, это совершенно очевидно. Совсем недавно я с Правительством это обсуждал, поручение есть у Правительства. Надеюсь, в ближайшее время будут сделаны предложения.

И контроль, конечно. Нужно,

На минувшей неделе состоялось очередное заседание штаба регионального отделения ОНФ в Краснодарском крае. По первому вопросу «Об итогах Медиафорума независимых региональных и местных средств массовой информации «Правда и справедливость», в пленарном заседании которого присутствовал лидер ОНФ, Президент России Владимир Путин, были заслушаны доклады члена центрального штаба ОНФ, депутата Государственной Думы Натальи Костенко и члена регионального штаба ОНФ, редактора газеты «Антиспрут» Виталия Лебедева.



Наталья КОСТЕНКО –
член центрального штаба ОНФ
в Краснодарском крае,
депутат Государственной Думы
ФС РФ.



чтобы был контроль со стороны правоохранительных органов и со стороны общественности, и со стороны тех коллег, которые здесь представлены. Всё-таки, когда вы обращаете на это внимание, результат тоже есть».

Член регионального штаба ОНФ, редактор газеты «Антиспрут» Виталий Лебедев также проинформировал коллег «фронтовиков» о своём обращении к лидеру Общероссийского народного фронта, Президенту страны по проблемам пенсионного обеспечения ветеранов сельскохозяйственного производства. В газете «Антиспрут» это уже освещалось в номерах за 23 мая и 27 июня с.г., поэтому нет необходимости повторяться. Напомним лишь, что Владимир Путин ответил: «Я понял. Вы правы, на это надо обратить внимание. Это, видимо, Правительство тоже просмотрело. Я посмотрю на это обязательно. Вы правы».

ВТОРЫМ вопросом в повестке дня значился «Об итогах встречи актива ОНФ с главой администрации (губернатором) Краснодарского края В.И. Кондратьевым, с которым были обсуждены общественные предложения. Следует отметить, что встреча прошла в региональном штабе ОНФ, что уже само по себе свидетельствует о тесном взаимодействии краевой администрации и «фронтови-

ков». На встрече также присутствовали семь заместителей губернатора, другие ответственные работники, которым руководитель Кубани тут же давал поручения по поступающим от актива ОНФ предложениям.

– Губернатор Краснодарского края Вениамин Кондратьев внимательно относится к инициативам ОНФ. По его поручению прорабатывается наше общественное предложение по нацпроекту «Здравоохранение» по подготовке типового технического задания организации диспансеризации населения и проведения периодических медицинских осмотров госбюджетников. Надеемся, что теперь лечебными осмотрами будут заниматься только те медучреждения, которые обеспечены необходимым новым оборудованием, своими лабораториями, высококвалифицированными кадрами. Многодетные мамы, по нашему предложению, скоро получат свои региональные удостоверения, и им не придётся каждый месяц обновлять справки для получения льгот. А льгот для многодетных у нас в регионе много, как федерального уровня, так и по программам губернатора, – отметила член регионального штаба, депутат Государственной Думы ФС РФ Светлана Бессараб. – Удалось улучшить техническое состояние и оснащенность ФАПов медицинским оборудованием; ус-

транить нарушения, выявленные при оценке доступности жизненно важных лекарственных препаратов в аптеках.

В майском-2018 года Указе Президента России Владимира Путина в числе нацпроектов «Культура». Следует отметить, что региональный штаб неоднократно обращался с настоятельной просьбой к губернатору подобрать место для Кубанского казачьего хора, который в части культуры является визитной карточкой не только Кубани, но и всей России. Известный во всём мире творческий коллектив через искусство вносит неоценимый вклад в укрепление духовности и патриотизма. За сохранение традиций и развитие отечественного современного искусства прославленному художественному руководителю Государственного академического Кубанского казачьего хора, со-председателю штаба регионального отделения ОНФ в Краснодарском крае Виктору Гавриловичу Захарченко 12 июня 2016 года Президент Российской Федерации В.В. Путин вручил знак Лауреата Государственной премии. При всей значимости хора, условия работы у прославленного коллектива оставляли желать лучшего. На заседании штаба Виктор Гаврилович не мог присутствовать (находился в Сочи в жюри творческого конкурса), но попросил озвучить информацию – вопрос с определением ново-

го места для Кубанского казачьего хора решился. Впереди работа над проектно-сметной документацией.

Откликнулся губернатор и на предложение «фронтовиков» включать общественников в состав участников совещаний по вопросам сбора, вывоза и утилизации коммунальных отходов. Скоро пройдет совещание с австрийцами по этой очень злободневной для России проблеме, и общественность там обязательно будет присутствовать.

КУБАНСКИЕ регионалы «фронтовики» также рассмотрели задачи на 3 квартал текущего года. С информацией по этому вопросу выступил руководитель регионального исполнительного комитета Сергей Костылев. По поступившей информации, до настоящего времени в некоторые «паспортные столы» люди записываются на приём чуть ли не с пяти часов утра. Лечебное питание в больницах по приказу Минздрава должно быть четырехразовое. А на всё про всё, в том числе и доставку питания в больницу, выделяется всего порядка 146 рублей в сутки... Проблема эта не только и не столько медицинских учреждений. Поэтому необходимо решать её всем вместе: власти, ОНФ, медикам. Как собственно, и другие проблемы в рамках национальных проектов, которые определены майским-2018 года Указом Президента России. Как известно, лидер Общероссийского народного фронта, Президент страны Владимир Путин поручил общественному движению ОНФ взять под свой контроль исполнение майского Указа Президента – при взаимодействии с органами власти.

Именно при взаимодействии. Только так можно добиться максимального результата.

Виталий ЛЕБЕДЕВ,
редактор газеты «Антиспрут».

Фото заседания автора.
Фото Н. Костенко и С. Бессараб предоставлено редакции их помощниками.

ПАМЯТЬ: об освободителях станицы Тимашевской (г. Тимашевск)



Занимаясь сбором материалов о солдатах самой кровавой и суровой войны, на долю которых выпало освобождать станицу Тимашевскую (г. Тимашевск) от немецко-фашистских захватчиков, мне достоверно стало известно, что в живых их осталось только четверо. О них мы должны не только знать, но и всегда помнить.

Об одном, Николае Сергеевиче Томашкуке, мы уже поведали своим читателям.

Наш сегодняшний рассказ о Василии Николаевиче Назаренко.



Публикация была подготовлена в 2002 году

Город Тимашевск, улица Котляра. В небольшом уютном домике живет скромный пожилой человек Василий Николаевич Назаренко. Совсем недавно ему исполнилось 80 лет. Среди освободителей станицы Тимашевской (город Тимашевск), оставшихся в живых, по возрасту он самый старший. Несмотря на солидный возраст, двор и прилегающую к нему территорию содержит в идеальном порядке. К этому был приучен с раннего детства: трудиться, поддерживать порядок, быть дисциплинированным и уважать старших. Эти черты характера он передал своим любимым трем дочерям, а теперь старается передать и внукам, и правнукам.

Родился В.Н. Назаренко 12 января 1922 года в станице Новокорсунской, в большой крестьянской семье из девяти человек. Был единственным сыном. Родители и сестры любили, лелеяли его. Отец всю свою жизнь проработал в колхозе. Мать вела домашнее хозяйство.

11-летним мальчишкой Вася испытал, что такое голод. Многие тогда умирали. Но семью Назаренко Бог миловал...

За два года до начала Великой Отечественной войны Василий закончил 9 классов и сразу пошел работать прицепщиком в Новокорсунскую МТС (машинно-тракторную станцию). Познав тяжелый крестьянский труд, Василий поступил в Краснодарское железнодорожное училище. Впоследствии училище перевели в город Кропоткин, где он успел на «отлично» закончить только первый курс. Началась война...

Курсанты некоторое время находились при училище. Затем поступило распоряжение распустить всех по домам. До октября 1941 года Василий находился дома, стал в райкомате на воинский учет и помогал родителям по хозяйству. Мечтал попасть в элитные воздушные войска. Но по состоянию здоровья не прошел и был зачислен в саперный батальон, формировавшийся в школе имени Толстого станицы Тимашевской. Отсюда началася его боевой путь.

Батальон пешим ходом направили в сторону Ростова-на-Дону. По расputице и бездорожью. Пришлось шагать до Сальска. Заняли оборонительную позицию. Под Ростовом-на-Дону строили дзоты и доты, противотанковые ук-

сили немцев. На окраине построили много оборонительных сооружений, поэтому командование полка приняло решение – батареям вести непрерывный огонь по немецким позициям, остальным двигаться в обход станицы между хуторами Новоленинским и Крупской Брюховецкого района.

Можно лишь отдаленно

довались. Ту трогательную сцену, слезы радости родных ему людям В.Н. Назаренко помнит, в подробностях, по сей день.

Три дня пролетели, как один миг. Нужно было возвращаться. И какое же у него было удивление, когда, возвратившись в хутор Чекист, он не застал там свой полк. Сумел догнать его только в хуторе Гречаная Балка.

Оттуда полк держал путь на Таманский полуостров,



«СОЛДАТ В АТАКУ ШЕЛ НЕ ЗА НАГРАДУ...»

репления и другие сооружения.

Зашли в тыл. Батальон был окружен. Командование принял решение отступать на юг через сальские и калмыцкие степи. Отдыхали только после часовой ходьбы не более 10 минут. Шли в полном боевом вооружении около месяца почти без сна. Единственным утешением было хорошее питание, причем мясными блодадами, что совсем не характерно для войны. Дошли до города Гудермеса. Там солдаты обучались строевой и огневой подготовке, санитарному делу.

Вскоре приехали «покупатели» – офицеры различных родов войск. Василий попал в артиллерийский полк. Однажды немцам удалось обойти оборонительные рубежи, и полку в срочном порядке пришлось отступать с кро-вопролитными боями на юг, в сторону гор. Три раза полк попадал в окружение и три раза, благодаря самоотверженности и проявленному героизму солдат и офицеров, выходил.

С ноября 1942 года начались кровопролитные бои за освобождение городов Георгиевска, Минеральных Вод Ставропольского края. Полк двигался вдоль железной дороги в сторону Краснодарского края. Первой на Кубани освобождали станицу Гулькевичи, потом Кропоткин, Кореновскую, Березансскую.

Выходя на границу с Тимашевским районом, сходу, без больших потерь, заняли хутор Незаймановский и Стринский. Впереди – родная станица Новокорсунская. По данным военной разведки там сконцентрировалось много военной техники и живой

представить, что чувствовал Василий в те дни, когда пришлось освобождать родную станицу. Очень сильно переживал за судьбу своих родителей, сестричек. И – ничего о них не знал. Как же хотелось по-видаться с родными! Но, прорвав немецкую оборону, полк двинул дальше – освобождать станицу Тимашевскую. Ее в основном обстреливали с дальнобойных орудий. Чтобы не нести дополнительные потери живой силы, командование полка приняло решение обойти станицу и занять позицию в хуторе Чекисте, откуда продолжали наносить артиллерийский обстрел. Немцам в срочном порядке пришлось отступать.

И вот, наконец, наступила кратковременная передышка – перегруппировка в наших войсках.

Василия не переставала волновать мысль о судьбе своих близких. Он уже много раз смотрел смерти в глаза и понимал, что если не использует сейчас свой шанс, другого может и не представиться. Обратился к командиру полка Соколовскому отпустить его на три дня. Командир не мог отказать...

До Тимашевской добрался на попутной военной машине. Среди дымящихся хат было множество трупов немецких солдат.

До родной станицы по бездорожью добирался Василий пешим ходом. Видел в степи много сверкающих в ночной тьме огоньков. Сначала подумал, что это солдаты подсвечивают карманными фонариками. Но потом понял, что это волки... Но все обошлось. Пришел домой только поздней ночью. Родители и сестры были живы и нескованно обра-

где шли ожесточенные бои. По пути приходилось вступать в бой и освобождать станицы Красноармейскую, Славянскую-на-Кубани, Петровскую, Черноерковскую. В Темрюке складывалась тяжелая оперативная обстановка. Шли самые ожесточенные бои на Кубани. Высшим командованием Советской Армии войскам, сражавшимся на Таманском полуострове, была дана команда: «Врагу не давать покоя ни днем, ни ночью». Здесь в основном велись тяжелые оборонительные бои, каких Василий еще не видел за все время войны. В общай сложности в обороне пришлось находиться примерно три месяца.

Василий Николаевич до сих пор не понимает, почему фронт на Таманском полуострове называли «Голубой линией». Здесь было пролито столько крови с обеих сторон, что вероятно было бы назвать ее «Красной» или «Кровавой линией». Ему самому неоднократно приходилось смотреть смерти в глаза. На Таманском полуострове пришлось нести службу связистом. От разрывов бомб и снарядов связь часто выходила из строя. В дождь и слякоть в любое время суток приходилось, зачастую по-пластунски с бобиной провода через плечо, подползать к местам повреждений и восстанавливать связь, без которой управление подразделениями просто немыслимо.

Таманский полуостров удалось полностью освободить только к концу 1943 года.

После этого воинские части были переправлены на плотах и других подручных средствах через Керченский пролив в Крым,

где шли изнурительные бои. Солдатам приходилось укрываться вместе с мирными жителями в катакомбах. Узнав об этом, немцы в катакомбы начали запускать отправляющие газы, пытаясь заживо уничтожить всех, кто там находился. Но и на этот раз судьба уберегла Василия.

15 января 1944 года Василию Николаевичу запомнилось особенно. Южнее города Керчи, в одном из боев он был тяжело ранен в обе ноги, левую руку и плечо осколками снаряда.

Сначала его переправили через Керченский пролив обратно на Кубань и доставили в медсанбат станицы Крымской. Сделали первую операцию. Вторую, более сложную, проводили уже в Краснодарском военном госпитале. Здесь неожиданно (как это часто бывает в войне) встретил своего земляка-новокорсунца – Вячеслава Никифоровича Верещагина (и ныне живущего в Новокорсунской, Героя Социалистического труда), который уже выписывался из госпиталя. В коротком разговоре Василий узнал, что они служили в одном полку, вместе освобождали Тимашевскую, но лично ни разу не встречались.

При повторной операции хирурги извлекли два осколка. А еще один старый солдат до сих пор носит в своем левом плече. В последнее время часто беспокоит, но оперироваться не желает. Слабое сердце нашего освободителя может просто не выдержать. Так и продолжает носить в себе стальной кусочек войны.

После проведенной операции почти полгода находился на лечении в Сочи. Был признан инвалидом II группы и комиссован.

Василий Николаевич награжден орденом Отечественной войны 1 степени и многими медалями. Дороже всех из наград считается для себя медаль «За оборону Кавказа». Именно здесь, в основном на Кубани, прошли его суровые боевые годы.

Сначала работал в станице налоговым инспектором, потом счетоводом и секретарем Новокорсунского сельского Совета.

Будучи секретарем сельсовета Василий Николаевич решил поступить в краснодарскую торговкооперативную школу, которую затем успешно окончил и более 30 лет трудился в системе потребкооперации на различных должностях. Из них 17 последних лет (до ухода на заслуженный отдых) работал экономистом автобазы «Кубанькооптранс».

В 1946 году встретил Василий девушку по имени Нина. Она работала в подсобном хозяйстве Новокорсунской МТС. Через год зарегистрировались. Сыграли скромную свадьбу. Вырастили троих дочерей. В январе 1997 года Василий Николаевич и Нина Петровна в кругу родных и близких отметили 50-летие совместной супружеской жизни. А через полтора года Нины Петровны не стало...

У Василия Николаевича один правнук и две правнучки, в которых он души не чает. Теперь вся радость и любовь в них. Они придают ему бодрость, настроение и силу духа. Пожелаем ему этого и мы с вами. Низкий поклон Вам, наш освободитель.

В. ВИРЧЕНКО.

В расписании телепрограмм возможны изменения. Следите за информацией телеканалов.

с 15 июля по 21 июля 2019 года

15 ИЮЛЯ ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.55 "Модный приговор". (6+).
10.55 "Жить здорово!" (16+).
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
12.15, 17.00, 18.25, 1.15, 3.05 "Время покажет". (16+).
15.15 "Давай поженимся!" (16+).
16.00 "Мужское / Женское". (16+).
18.00 Новости с субтитрами.
18.50 На самом деле. (16+).
19.50 "Пусть говорят". (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с "Крылья империи". (16+).
23.35 "Эксклюзив". (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.20 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 "О самом главном". (12+).
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.
11.45 "Судьба человека". (12+).
12.50, 18.50 "60 минут". (12+).
14.45 "Кто против?" (12+).
17.25 "Прямой эфир". (16+).
21.00 Т/с "Гражданин Никто". (12+).
01.15 Т/с "Вокзал". (16+).
03.10 Т/с "Семейный детектив". (12+).

НТВ

05.15, 3.45 Т/с "Адвокат". (16+).
06.00 "Утро. Самое лучшее". (16+).
08.05 Т/с "Мухтар". (16+).
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
22.50 Т/с "Свидетели". (16+).
00.35 Т/с "Паутинка". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
10.00, 13.40, 16.50 "Топ-5". (12+).
10.20 "Факты. Специальный репортаж". (12+).
10.30 "Арт. Интервью". (12+).
10.45 "Спорт. Личность". (12+).
11.00 "Край аграрный". (12+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 "Факты 24".
11.40 "Профилятика". (12+).
11.45, 20.20, 22.45, 1.45 "Факты. Спорт". (6+).
11.55, 0.30 "Афиша". (12+).
12.00, 2.00 "Через край". (16+).
13.00 "Культурная навигация". (12+).
14.00, 14.40, 15.40 Тема дня.
16.40, 1.55, 3.40, 5.05 "Интервью". (6+).
17.05 "Что если?" (12+).
17.10 "Говорим и понимаем". (12+).
17.40, 21.30 "Факты. Погода". (6+).
17.45 "Выбирай". (12+).
18.00 "Спорт. Интервью". (6+).
18.15 "История болезни". (16+).
18.30 Через край.
20.30, 22.55 "На стороне закона". (16+).
20.45, 3.00 "Патруль качества". (12+).
21.15, 0.35, 3.45, 4.55 "Факты. Мнение". (12+).
21.35, 3.55, 5.10 "Геолокация - от дых". (6+).
21.45 "Реанимация". (16+).
23.10, 0.50, 3.25 "Деловые факты". (12+).
23.15, 4.05 "Тема дня". (12+).
00.15 "Зачем лететь дальше". (12+).

ТВ-Центр

06.25 Х/ф "Не в деньгах счастье". (12+).
09.30 Х/ф "Длинное, длинное дело". (0+).
11.00 Д/ф "Актёрские судьбы. А. Поктев и С. Савёлова". (12+).
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События.
11.55 Т/с "Она написала убийство". (12+).
13.40 Мой герой. (12+).
14.50 Город новостей.
15.05, 2.45 Т/с "Отец Браун". (16+).
16.55 "Естественный отбор". (12+).
17.50, 4.25 Х/ф "Убийство на троих". (12+).
20.05 Т/с "Коготь из Мавритании". (16+).
22.35 "Войны Трампа". Спецрепортаж. (16+).
23.05 "Знак качества". (16+).
00.00 События. 25-й час.
00.35 Петровка, 38. (16+).
00.55 Т/с "Григорий Р." (12+).

Культура

06.30 Д/с "Пешком...".
07.00 Д/с "Предки наших предков".
07.40 Д/ф "Неукротимый Гилель".
08.20, 23.50 Х/ф "Талант".
09.30 Д/ф "Царская дорога".
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.

10.15, 2.10 "Эпизоды".
11.00 Т/с "Сита и Рама".
12.35 "Линия жизни".
13.30 Д/ф "Мозг. Вторая вселенная".
15.10 Спектакль "Ревизор".
17.20 Д/ф "Валерий Фокин. Монологи режиссера".
18.20, 1.05 Мастера исполнительского искусства. Фортепиано. Марк-Андре Амлен.
19.45 Д/ф "Генрих и Анна. Любовь, изменившая историю".
20.35 "Спокойной ночи, малыши!".
20.50 Д/с "Холод".
21.30 X/ф "Фанни и Александр".
23.00 Д/с "Иосиф Бродский. Возвращение".

16 ИЮЛЯ ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.55 "Модный приговор". (6+).
10.55 "Жить здорово!" (16+).
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
12.15, 17.00, 18.25, 1.10, 3.05 "Время покажет". (16+).
15.15 "Давай поженимся!" (16+).
16.00 "Мужское / Женское". (16+).
18.00 Вечерние новости с субтитрами.
18.50 На самом деле. (16+).
19.50 "Пусть говорят". (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с Премьера. "Крылья империи". (16+).
23.35 Премьера. "Камера. Мотор. Страна". (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.20 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 "О самом главном". (12+).
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.

11.45 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". (12+).
12.50, 18.50 "60 минут". (12+).
14.45 "Кто против?" (12+).
17.25 "Андрей Малахов. Прямой эфир". (16+).
21.00 Т/с "Гражданин Никто". (12+).
01.15 Т/с "Вокзал". (16+).
03.10 Т/с "Семейный детектив". (12+).

НТВ

05.15, 3.45 Т/с "Адвокат". (16+).
06.00 "Утро. Самое лучшее". (16+).
08.05 Т/с "Мухтар. Новый след". (16+).
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
10.20 Т/с "Лесник". (16+).
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.

14.00, 16.25, 19.40 Т/с "Ментовские войны". (16+).
22.50 Т/с "Свидетели". (16+).
00.45 Т/с "Паутинка". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
10.00, 13.40, 16.50 "Топ-5". (12+).
10.20 "Факты. Специальный репортаж". (12+).
10.30 "Арт. Интервью". (12+).
10.45 "Спорт. Личность". (12+).
11.00 "Край аграрный". (12+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 "Факты 24".
11.40, 23.10, 0.50, 3.25 "Деловые факты". (12+).

11.45, 20.20, 22.45, 1.45 "Факты. Спорт". (6+).

12.00, 2.00 "Через край". (16+).

13.00 "Ода народу". (12+).

14.45 "Профилятика". (12+).

15.00, 17.20 "Афиша". (12+).

11.00, 11.55, 16.40, 1.55, 3.40, 5.05 "Интервью". (6+).

11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 "Факты 24".

11.40, 23.10, 0.50, 3.25 "Деловые факты". (12+).

11.45, 20.20, 22.45, 1.45 "Факты. Спорт". (6+).

12.00, 2.00 "Через край". (16+).

13.00 "Ода народу". (12+).

14.45 "Профилятика". (12+).

15.00, 17.20 "Афиша". (12+).

11.00 "Патруль качества". (12+).

14.45 "Что если?" (12+).

15.00, 17.20 "Афиша". (12+).

11.00 "Патруль качества". (12+).

14.45 "Что если?" (12+).

15.00, 17.20 "Афиша". (12+).

11.00 "Патруль качества". (12+).

14.45 "Что если?" (12+).

15.00, 17.20 "Афиша". (12+).

11.00 "Патруль качества". (12+).

14.45 "Что если?" (12+).

15.00, 17.20 "Афиша". (12+).

11.00 "Патруль качества". (12+).

14.45 "Что если?" (12+).

15.00, 17.20 "Афиша". (12+).

11.00 "Патруль качества". (12+).

14.45 "Что если?" (12+).

15.00, 17.20 "Афиша". (12+).

11.00 "Патруль качества". (12+).

14.45 "Что если?" (12+).

15.00, 17.20 "Афиша". (12+).

11.00 "Патруль качества". (12+).

14.45 "Что если?" (12+).

15.00, 17.20 "Афиша". (12+).

11.00 "Патруль качества". (12+).

14.45 "Что если?" (12+).

15.00, 17.20 "Афиша". (12+).

11.00 "Патруль качества". (12+).

14.45 "Что если?" (12+).

15.00, 17.20 "Афиша". (12+).

11.00 "Патруль качества". (12+).

14.45 "Что если?" (12+).

15.00, 17.20 "Афиша". (12+).

11.00 "Патруль качества". (12+).

14.45 "Что если?" (12+).

15.00, 17.20 "Афиша". (12+).

11.00 "Патруль качества". (12+).

14.45 "Что если?" (12+).

15.00, 17.20 "Афиша". (12+).

11.00 "Патруль качества". (12+).

14.45 "Что если?" (12+).

15.00, 17.20 "Афиша". (12+).

11.00 "Патруль качества". (12+).

14.45 "Что если?" (12+).

15.00, 17.20 "Афиша". (12+).

11.00 "Патруль качества". (1

с 15 июля по 21 июля 2019 года

15.15 "Давай поженимся!" (16+).
 16.00 "Мужское / Женское". (16+).
 18.00 Вечерние новости с субтитрами.
 18.50 На самом деле. (16+).
 19.50 "Поле чудес". (16+).
 21.00 Время.
 21.30 "Три аккорда". (16+).
 23.20 "Вечерний Ургант". (16+).
 00.15 Д/ф Премьера. "Дина Рубина. На солнечной стороне". (12+).
 01.25 X/ф "Белые рыцари". (16+).
 03.25 "Про любовь". (16+).
 04.10 "Наедине со всеми". (16+).

РОССИЯ



05.00, 9.20 Утро России.
 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
 09.55 "О самом главном". (12+).
 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.
 11.45 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". (12+).
 12.50, 18.50 "60 минут". (12+).
 14.45 "Кто против?". (12+).
 17.25 "Андрей Малахов. Прямой эфир". (16+).
 21.00 Д/ф "В борьбе за Украину". (16+).
 22.55 "Вечер с Владимиром Соловьевым". Специальный выпуск. (12+).
 02.00 X/ф "Мой папа лётчик". (12+).
 03.50 Т/с "Сваты". (12+).

НТВ



05.15 Т/с "Адвокат". (16+).
 06.00 "Утро. Самое лучшее". (16+).
 08.05 Т/с "Мухтар. Новый след". (16+).
 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
 10.20 Т/с "Лесник". (16+).
 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
 14.00, 16.25, 19.40 Т/с "Ментовские войны". (16+).
 23.00 X/ф "Одни день лета". (16+).
 00.55 "Мы и наука. Наука и мы". (12+).
 01.40 Т/с "Паутина". (16+).

КУБАНЬ 24



05.30 "Хорошее утро". (6+).
 10.00, 13.40, 16.50, 0.00 "Топ-5". (12+).
 10.25 "Факты. Специальный репортаж". (12+).
 10.30, 1.05 "Реанимация". (16+).
 10.45, 0.50 "История болезни". (16+).
 11.00 "Ода народу". (12+).
 11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00 "Факты 24".
 11.40, 23.10 "Деловые факты". (12+).
 11.45, 20.20, 22.45 "Факты. Спорт". (6+).
 11.55, 16.40, 4.25 "Интервью". (6+).
 12.00, 2.00 "Через край". (16+).
 13.00 "Край аграрный". (12+).
 14.00, 14.40, 15.40 Тема дня.
 17.05 "Афиша". (12+).
 17.10, 0.35 "Работа на себя". (12+).
 17.40, 21.30 "Факты. Погода". (6+).
 17.45, 1.20 "Спорт. Интервью". (6+).
 17.55 "Что если?". (12+).
 18.00 "Теле_K". (6+).
 18.15 "Говорим и понимаем". (12+).
 18.30 Через край.
 20.30, 22.55 "На стороне закона". (16+).
 20.45, 4.50 "Больше, чем отдых". (12+).
 21.15 "Факты. Мнение". (12+).
 21.35, 23.15 "Геолокация - отдых". (6+).
 21.45 "Горячая линия". (16+).
 23.30 "Море откровений". (16+).
 00.20 "Арт. Интервью". (12+).
 01.35 "Край футбольный". (6+).
 03.00 "Тема дня". (12+).

ТВ-Центр



06.00 "Настроение".
 08.00, 1.05 Д/ф "Александр Ширвиндт. Взвесимся на брудершафт!". (12+).
 08.55, 11.50 X/ф "Больше, чем врач". (12+).
 11.30, 14.30, 19.40 События.
 13.20, 15.05 X/ф "Улыбка Лиса". (12+).
 14.55 Город новостей.
 17.45 X/ф "Спешите любить". (12+).
 20.05 X/ф "Отпуск". (16+).
 22.00 "В центре событий" с Анной Прохоровой.
 23.10 "Приют комедиантов". (12+).
 01.55 X/ф "Невезучие". (12+).
 03.45 Петровка, 38. (16+).
 04.00 "Линия защиты". (16+).
 04.30 X/ф "Действуй по обстановке!". (6+).

Культура КУЛЬТУРА

06.30 Д/с "Пешком...".
 07.00, 14.05 Д/ф "Тайны королевского замка Шамбор".
 07.50 "Легенды мирового кино".
 08.20 X/ф "Гала-концерт".
 09.30 Д/ф "Царская дорога".
 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.
 10.15 Д/с "Холод".
 11.00 Т/с "Сита и Рама".
 12.35 "Полиглот". Английский с нуля за 16 часов!
 13.25 "Эпизоды".
 15.10 Спектакль "Счастливцев-Несчастливцев".
 17.10 "Близкий круг Александра Ширвиндта".
 18.05 Мастера исполнительского искусства. Фортепиано. Элисо Вирсаладзе.
 19.00 "Смеюнастальгия".
 19.45 Д/ф "Дожить до светлой погоды".
 20.35 X/ф "Мы, нижеподписавшиеся".
 23.00 Д/с "Иосиф Бродский. Возвращение".
 23.50 X/ф "Дневник сельского священника".
 01.45 Д/ф "Изумрудные острова Малайзии".
 02.40 М/ф "Старая пластинка".

20 ИЮЛЯ СУББОТА

ПЕРВЫЙ

05.30, 6.10 Д/с "Россия от края до края". (12+).
 06.00 Новости.

06.30 X/ф "Небесные ласточки". (0+).
 09.00 "Играй, гармонь любимая!" (12+).

09.45 "Слово пастыря". (0+).
 10.00, 12.00 Новости с субтитрами.
 10.10 Д/ф Премьера. "Александр Ширвиндт. Ирония спасает от всего". К юбилею актера. (12+).

11.10 "Честное слово" с Юрием Николаевым. (12+).
 12.15 "Идеальный ремонт". (6+).
 13.10 X/ф "Трое в подке, не считая собаки". (0+).
 15.40 К юбилею Александра Ширвиндта. (16+).

18.40 "Кто хочет стать миллионером?" с Дмитрием Дибровым. (12+).
 19.40, 21.20 "Сегодня вечером". (16+).
 21.00 Время.

23.00 Бокс. Бой за титул чемпиона мира. М. Курбанов - М. Соро. Прямая трансляция из Франции. (12+).
 00.00 X/ф "Дитя во времени". (16+).
 01.55 X/ф "Прекращение огня". (16+).
 03.45 "Про любовь". (16+).
 04.40 "Наедине со всеми". (16+).

РОССИЯ

1

05.00 "Утро России. Суббота".
 08.15 "По секрету всему свету".
 08.40 Местное время. Суббота. (12+).

09.20 "Пятеро на одного".
 10.10 Сто к одному.

11.00, 14.00, 20.00 Вести.
 11.25 Вести. Местное время.

11.45 "Один в один. Народный сезон". Гала-концерт. (12+).
 14.25 "Выход в люди". (12+).
 15.30, 20.30 Т/с "Плакучая ива". (12+).
 00.20 Д/ф "Савва Ямщикова. Моя Россия". (12+).
 01.15 X/ф "Самая счастливая". (12+).

Культура КУЛЬТУРА

04.30 Т/с "Богини правосудия". (16+).

08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
 08.20 Готовим с А. Зиминой. (0+).
 08.55 "Кто дома хозяин?". (12+).
 09.30 Едим дома. (0+).

10.20 Главная дорога. (16+).
 11.00 "Еда живая и мёртвая". (12+).
 12.00 Квартирный вопрос. (0+).
 13.10 Поедем! (0+).
 14.00 Своя игра. (0+).

16.20 Следствие вели... (16+).
 19.25 Т/с "Пёс". (16+).
 23.30 Ты не поверишь! (16+).
 00.30 "Квартирник НТВ у Маргулиса". (16+).
 01.20 X/ф "Фоменко фейк". (16+).
 01.40 Т/с "Паутина". (16+).

Погода (по сводкам из Интернета)

Четверг, 11 июля, днем +23°, ночью +15°, дождь.
 Пятн., 12 июля, днем +24°, ночью +17°, пер. облачн.
 Воскр., 14 июля, днем +27°, ночью +18°, пер. облачн.
 Пон., 15 июля, днем +27°, ночью +18°, неб. дождь.
 Вторник, 16 июля, днем +28°, ночью +20°, неб. дождь.
 Среда, 17 июля, днем +28°, ночью +19°, пер. облачн.

ТВ программа

КУБАНЬ 24

05.30 М/с "Ми-ми-мишки". (6+).
 08.30 М/с "Профессор Почемушкин". (6+).
 08.40, 13.10, 17.05 "Топ-5". (12+).
 09.00, 16.00 "Теле_K". (6+).
 09.15 "Выбирай". (12+).
 09.30 "Первое, второе и компот". (6+).
 09.45 "Слово о вере". (6+).
 10.00 "Законы. События. Комментарии". (12+).
 10.30 "Говорим и понимаем". (12+).
 10.45 "Спорт. Личность". (12+).
 11.00 "Зачем лететь дальше?". (12+).
 11.15, 15.40 "Арт. Интервью". (12+).
 11.30 "Премьеры". (12+).
 11.45 "Работаю на себя". (12+).
 12.00 "Больше, чем отдых". (12+).
 12.30 "Море откровений". (16+).
 12.55 "Спорт. Интервью". (6+).
 13.30, 2.00 "Край аграрный". (12+).
 14.00 X/ф "Саша-Сашенька". (16+).
 15.25 "Геолокация - отдых". (6+).
 15.55 "Territoria спроса". (12+).
 16.15 "История болезни". (16+).
 16.30 Д/с "На пределе". (12+).
 17.00, 12.15 "Видели видео?". (6+).
 17.30 "Премьера. "Живая жизнь". (12+).
 18.10 Д/ф "Мгновения". К юбилею Татьяны Лиозновой. (12+).
 18.40 "Премьеры". (12+).
 19.00 "Горячая линия". (16+).
 19.30 "Реанимация". (16+).
 19.00, 3.55 "Деловые факты. Итоги". (12+).
 19.30, 4.20 "Постфактум". (12+).
 20.25 "Факты. Специальный репортаж". (12+).
 20.30 "Ода народу". (12+).
 21.00, 23.00, 3.00 "Через край". (16+).
 22.00 "Спорт. Итоги". (6+).
 00.00 X/ф "А я люблю женатого". (16+).

21 ИЮЛЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ

05.30, 6.10 Х/ф "Перекресток". (16+).
 06.00 Новости.
 07.45 "Часовой". (12+).
 08.15 "Здоровье". (16+).
 09.20 "Непутевые заметки" с Дмитрием Крыловым. (12+).
 10.00, 12.00 Новости с субтитрами.
 10.15 "Жизнь других". (12+).
 11.10, 12.15 "Видели видео?". (6+).
 13.00 "Премьера. "Живая жизнь". (12+).
 14.10 Д/ф "Мгновения". К юбилею Татьяны Лиозновой. (12+).
 15.10 X/ф "Три тополя на Плющихе". (12+).
 16.35 "КВН". Премьер-лига. (16+).
 18.00 "Точь-в-точь". (16+).
 21.00 Время.
 21.50 Т/с Премьера. "Лучше, чем люди". Новые серии. (16+).
 23.50 Международный музыкальный фестиваль "Белые ночи Санкт-Петербурга". (12+).
 01.50 X/ф "Любви больше нет". (18+).
 03.40 "Наедине со всеми". (16+).

09.00 "Теле_K". (6+).
 09.15, 15.55 "Выбирай". (12+).
 09.30 "Первое, второе и компот". (6+).

09.45 "Говорим и понимаем". (12+).
 10.00, 22.00 "Постфактум". (12+).
 10.55 "Territoria спроса". (12+).
 11.00, 19.30, 3.55 "Спорт. Итоги". (6+).
 12.00, 17.00, 3.00 "Деловые факты. Итоги". (12+).

12.45, 4.50 "Горячая линия". (16+).
 13.00 "Законы. События. Комментарии". (12+).
 13.30, 2.00 "Край аграрный". (12+).
 14.00 X/ф "А я люблю женатого". (16+).
 15.40, 1.20 "Зачем лететь дальше?". (12+).

16.30 Д/с "На пределе". (16+).
 17.30, 2.30 "Культурная навигация". (12+).

18.00 "Арт. Интервью". (12+).
 18.15, 5.05 "Работаю на себя". (12+).
 18.30 "Геолокация - отдых". (6+).

18.45 "Реанимация". (16+).
 19.00, 3.25 "Интервью". (6+).
 20.30 "Ода народу". (12+).

21.00, 23.00 "Через край". (16+).
 22.55 "Факты. Специальный репортаж". (12+).
 00

ВНИМАНИЕ!

Кто не успел оформить календарную подписку на 2 полугодие 2019 года на «АНТИСПРУТ», могут это сделать до 25 июля, чтобы получать газету с августа.

ООО «ЧИСТЫЙ ГОРОД»



оказывает услуги для населения и юридических лиц по предоставлению бункера (объемом 7 м³) для сбора и размещения отходов.

Контактные телефоны 4-32-49, 8-918-396-13-31

В ТИМАШЕВСКОЙ РАЙОННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ВОИ

К МОРЮ

Активисты Тимашевской районной организации Всероссийского общества инвалидов отдохнули в поселке Ачуево на Азовском море. Поездка была организована при поддержке администрации района. Одна из участниц этого мероприятия Нина Назаровна Волкодав написала по этому поводу стихотворение. Оно звучит так:

Еду я опять в Ачуево,
К морю теплому и чудному,
Да в кругу своих друзей,
Прекрасен будет юбилей!
Встретит моря ширь распахнутая,
Чаек белокрылых взлет,
Купол неба опрокинутый,
И душа моя поет!
Как люблю, друзья, природу я,
В море с вами окунусь,
Сброшу лихо все невзгоды,
И в девицу превращусь.
Будем петь и веселиться,
И друг друга уважать,
Ну и что, что инвалиды,
Не сдаваться, так держать!



<https://a.d-cd.net/358d40es-1920.jpg>

Отдых запомнился положительными эмоциями, которых так не хватает в повседневной жизни людям с ограниченными возможностями здоровья.

СОЦИАЛЬНО ОТВЕТСТВЕННЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ



ТИМАШЕВСКАЯ компания «Деловар» и магазин «Канцлер», что расположены в самом центре нашего города, помогают обществу инвалидов в снабжении канцелярскими товарами.

А в честь своего юбилея «Канцлер» выдал членам ВОИ бесплатные билеты для участия в лотерее, которая прошла довольно успешно. Супер-приз – телевизор выиграла одна из постоянных молодых покупателей магазина (на снимке).

Еще одним деловым партнером стал Торговый центр «Технобаза», который обеспечил новый офис Тимашевской организации ВОИ бытовыми приборами.

И это не единственные случаи такого сотрудничества. Спасибо всем социально ответственным предпринимателям Тимашевского района.

Сергей МАРТЫНОВ,
член ВОИ.

Уважаемые работники «Почты России»,
ветераны почтовой службы!

ОТ ВСЕЙ души поздравляем вас с профессиональным праздником. Ваша работа – доставлять людям радость. Доставлять вести от родных! Вы приносите людям частичку радости издалека! Пусть ваша работа приносит вам удовольствие и счастье! Пусть в вашей жизни не будет плохих новостей, пусть вас окружают добрые, позитивные люди. Желаем вам огромной радости, везения, вдохновения и настроения!

С Днем российской почты вас!

О.И. ГОЛИЦЫН,
начальник Тимашевского почтамта.

Л.Т. СЕМЕНЧЕНКО,
председатель профсоюзного комитета.

За достоверность информации в объявлениях, а также качество, потребительские свойства товаров и услуг, рекламируемых в газете «Антиспрут», ответственность несет рекламодатель.

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ

ЛЕТНИЕ СКИДКИ!
РАСПРОДАЖА!



Рады видеть вас
ежедневно с 8.00 до 17.00.
Вы легко найдете нас по адресу:
г. Тимашевск,
ул. Братская, 159.

Обращаться по телефонам: мебель 5-16-03, мебель на заказ 4-59-67.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

-ДОМ кирпичный по ул. Вокзальной со всеми удобствами, 80 кв. м. Отопление ОАГВ. Жилая времянка, кирпичная, со всеми удобствами, отопление ОАГВ, 48 кв.м. Гараж, подвал кирпичные, двор – плитка, навес, телефон. Оба домовладения на одном земельном участке 416 кв.м. Обр.: тел. 8-918-655-97-96.

-3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

-ГАРАЖ по улице Ленина, 73. Тел. 8-918-16-81-742.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ в районе МЖК, за «Ритуалом», 6х4 метра. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

ДОМ в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

ЗЕМ. УЧАСТКИ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

МЕНЯЮ

-ДВА ДОМОВЛАДЕНИЯ с гаражом на одном участке на одно меньшее с вашей доплатой по ул. Вокзальной. Обр.: тел. 8-918-65-597-96.

КУПЛЮ

КОНТЕЙНЕР б/у 3- или 5-тонный. Тел. 8-988-954-86-43.

АСФАЛЬТНЫЕ РАБОТЫ

8-918-677-44-10

ПРОДАЕТСЯ КАПИТАЛЬНЫЙ МАГАЗИН

на центральном рынке Тимашевска площадью 165 кв.м.

Земля в собственности.

Имеются водопровод, канализация, газ, отопление, электричество 30 квт, 380 в.

8-918-234-10-65

ТРЕБУЮТСЯ

на контейнеровоз водители, с опытом, кат. «Е».

Маршрут:
Новороссийск-Ростов-на-Дону.

8-918-46-37-062
(Юрий).